
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Извештај о црквеној помоћи пострадалима у Курској
и Белгородској области за 8. септембар

Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.09.2024. Социјално одељење Белгородске епархије
прихватило је хуманитарни товар из Подољског благочинија Подољске епархије. Људима који су у
невољи пристигао је камион са храном, кућном хемијом, средствима за хигијену, постељином,
јастуцима и ћебадима. У слању ствари учествовали су добротворна организација „Милосрђе-
Подољск“, Милосрдно сестринство Светог Ђорђа, као и регионална јавна фондација „Кућа
помоћи“. У блиској будућности планирано је слање још неколико возила са хуманитарним теретом
у регионе, преноси Диакония.ru.

 *** 

Из Курске области је од 7. августа примљено 751 молба (а шест током 8. септембра) на телефон
Синодалног одељења за доброчинство 8-800-70-70-222. 

 *** 



Московском штабу за помоћ избеглицама при Синодалном одељењу за доброчинство од 6.
августа обратило се 738 особа (250 породица) из Курске области и 19 особа (7 породица) из
Белгородске области. 

Од 6. августа у седиште Москве стигла је 1.571 испорука помоћи из цркава, манастира и од
Московљана. 

23 особе (8 породица) из Курске области обратиле су се 8. септембра за помоћ Московском
штабу за помоћ избеглицама. У поређењу са претходним даном, број породица које су се обратиле
Московском штабу за помоћ избеглицама незнатно је порастао. Сви су долазили у посету
рођацима или пријатељима. Свим породицама које су се пријавиле уручена је хуманитарна помоћ
(храна, хигијена, кућна хемија, школски прибор). Такође, на захтев, избеглицама су предате
постељина, ћебад, јастуци, душеци, креветићи и посуђе. 

 *** 

11 волонтера и један службеник Синодалног одељења за доброчинство помажу у три центра за
привремени смештај и једној болници у Курској области. 

 *** 

Свештеници из различитих епархија Русије редовно одлазе у болнице у Курску. Од 9. августа на
путовањима је било 5 свештеника из 3 епархије у 5 смена. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92206/
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